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Câu I :( 2,0 điểm) Cho 22,95 gam BaO tan hoàn toàn trong nước được dung dịch A .
1)Dẫn từ từ khí CO2 vào dung dịch A , thu được 23,64 gam kết tủa . Tính thể tích khí CO2 ( đktc) đã phản ứng .
2) Hòa tan hoàn toàn 18,4 gam hỗn hợp MgCO3 và CaCO3 trong dung dịch HCl , toàn bộ lượng khí CO2 sinh ra được hấp thụ vào dung dịch A .Hỏi có thu được kết tủa không ? tại sao ?

Câu II : ( 2,0 điểm) 1) Một hỗn hợp rắn gồm BaO , MgCO3 , Al2O3 , và CuO . Trình bày phương pháp tách riêng từng chất từ hỗn trên với điều kiện không làm thay đổi khối lượng mỗi chất so với ban đầu .
2) Hỗn hợp X gồm Zn và CuO . Khi cho m gam X phản ứng với dung dịch NaOH dư , thì thu được 4,48 lít H2 ( đktc) . Mặt khác để hòa tan hoàn toàn m gam X cần dùng vừa đủ 350 ml dung dịch HCl 2M . Xác định giá trị của m .

Câu III: ( 2,0 điểm ) 

1) Trong phòng thí nghiệm chỉ có khí CO2 , dung dịch NaOH không rõ nồng độ và hai cốc thủy tinh chia độ , hãy điều chế dung dịch Na2CO3 không bị lẫn NaOH hoặc NaHCO3 mà không dùng thêm bất cứ dụng cụ hay hóa chất nào khác . 

2) Cho 9,86 gam hỗn hợp gồm Mg và Zn vào một cốc chứa 430 ml dung dịch H2SO4 1M . Sau khi phản ứng hoàn toàn , thêm tiếp vào cốc 1 lít dung dịch Ba(OH)2 0,48M , khuấy đều cho phản ứng hoàn toàn , lọc lấy kết tủa và nung đến khối lượng không đổi thì thu được 112,29 gam chất rắn . Viết các phương trình phản ứng xảy ra và tính khối lượng mỗi kim loại trong hỗn hợp ban đầu .
Câu IV : ( 2,0 điểm ) 

1) Hỗn hợp khí X gồm 3 hiđrocacbon A , B ,C thuộc ba dãy đồng đẳng , hỗn hợp khí Y gồm O2 và O3 ( tỉ khối của Y so vời H2 bằng 19) . Trộn X với Y theo tỉ lệ thể tích VX : VY = 1 : 2 rồi đốt cháy hoàn toàn hỗn hợp , sau phản ứng chỉ thu được CO2 và hơi H2O với tỉ lệ thể tích tương ứng là 6 : 7 . Tính tỉ khối của hỗn hợp X so với H2 .
2) Hỗn hợp khí Y gồm một ankan và một anken , tỉ khối của Y so với H2 bằng 11,25 . Đốt cháy hoàn toàn 4,48 lít Y thu được 6,72 lít CO2 . Xác định công thức các chất trong Y , biết các khí đo ở điều kiện tiêu chuẩn .

Câu V : ( 2,0 điểm ) 

1) Đốt cháy hoàn toàn 12,88 gam hỗn hợp X gồm 1 axit no , đơn chức , mạch hở và một ancol no , đơn chức , mạch hở được 0,54 mol CO2 và 0,64 mol H2O . Thực hiện phản ứng este hóa 12,88 gam X với hiệu suất 80% thu được m gam este . Tính giá trị của m .
2) Một este đơn chức A có tỉ khối so với oxi là 3,125 . Cho 20 gam A tác dụng với 600 ml dung dịch NaOH 0,5M , sau khi phản ứng hoàn toàn , cô cạn dung dịch thu được 23,2 gam chất rắn . Xác định công thức phân tử và công thức cấu tạo của A.

 Cho : H = 1 ; C = 12 ; O = 16 ; S = 32 ; Cl = 35,5 ; N = 14 ; Na = 23 ; Mg = 24 ; Ca = 40 ; Fe = 56 ; Cu = 64 ; Al = 27 ; Zn = 65 ; Ba = 137 .

---------Hết ----------

Cán bộ coi thi không giải thích gì thêm


